



Общественно-политическая газета
Коркинского округа



№ 15 (17280)
Среда,
28 февраля 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
28.02 CP ветер 2 м/с -1+2 -7-9
29.02 ЧТ ветер 2 м/с -1+3 -10-14
1.03 ПТ ветер 2 м/с 0+3 -10-13
Источник gismeteo.ru



В Коркино прошёл митинг памяти

Земляки собрались у мемориала воинам-интернационалистам

Фото Кирилла Васильева

ГОРДОСТЬ ДЕДОВ И НАДЕЖДА ДЕТЕЙ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ НАГРАДИЛИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ



ЭХО ПРАЗДНИКА

Участники специальной военной операции на Украине: Антон Яковлев, Иван Петухов, Сергей Дядюн, Марина и Леонид Ильины, Илья Черепанов и другие (слева направо) | Фото Кирилла Васильева

День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин, готовых сражаться с противниками, жертвовать собой, но бороться, пока есть силы, за своих близких, за Россию.

Барвара Шестакова

Со сцены ДК «Горняк» к героям обратились глава Коркинского округа **Наталья Лощинина** и председатель Собрания депутатов **Николай Швец**.
– Мы гордимся нашими офицерами, солдатами, которые сегодня, как их отцы и деды много лет назад, не жалея своей жизни, защищают нашу Родину и мир на земле. Русские люди очень сплочённые, в единстве наша сила и Победа. Россия доказывала это всегда и сделает сейчас! – подчеркнула глава.

За самоотверженность, решительность и добросовестную службу благодарностью главы отмечены участники вооружённых конфликтов **Виталий Первухин, Сергей Турчаков, Игорь Ялунин**, герои специальной военной операции на Украине **Леонид**

Ильин, Илья Черепанов и Сергей Дядюн. А также Наталья Александровна поблагодарила преподавателя Коркинской музыкальной школы, члена союза художников **Валерия Лычагина**, оказывающего поддержку солдатам. Кроме того, оба его сына, **Виталий и Егор**, с первых дней СВО встали на защиту нашей Родины.

– Мобилизовали в числе первых. Распределили в 35-ю гвардейскую бригаду города Алейска (Алтайский край). Нас отправили в Сватово, Луганская область. Там в тот момент шли напряжённые бои. Мы попали в самое пекло. За себя не переживал, страшно было за родных, как они здесь, – вспоминает Илья Черепанов. – Пробыл на передовой почти три месяца, вернули домой, потому что у меня трое детей. Сейчас работаю на цементном заводе, слежу за новостями, поддерживаю связь с сослуживцами. Если Родина позвёт, пойду снова. Иначе никак.

Указом президента Российской Федерации медалью «За отвагу» награждён участник спецоперации Сергей Дядюн. На Украину он отправился в составе отряда «Барс-9», воевал в пехоте, занимался доставкой боеприпасов, еды и медикаментов на линию соприкосновения. Сергей Николаевич часто попадал под обстрелы дронов, но с честью выдержал все испытания. Медаль защитнику вручил военный комиссар **Андрей Денисов**.

– Не мог оставаться в стороне, когда такие же мужики, как и я, сражаются за всех нас. Заключил контракт от предприятия «Ростех» сначала на полгода. Служил в пехоте под Харьковом на Купянском направлении. Под конец срока посадили на машину. Бывало, по семь раз в день «птички» бомбили, спалили четыре «буханки». Привозил бойцам на передовую всё необходимое, прятал машину в лесополосе и эвакуировал тяжелораненых. Порой летел, не разбирая дороги, главное довести. Передохнул и заключил новый контракт, скоро отбываю обратно к своим. Пока на гражданке – страшно, а там

нет времени на сантименты, – улыбается Сергей Дядюн.

Благодарность Собрания депутатов объявили отважным защитникам, добровольно отправившимся «за ленточку», чтобы искоренить неонацизм, – **Антону Яковлеву, Андрею Панфилову и Евгению Расходчикову**, занимающемуся сбором и доставкой гуманитарной помощи в зону СВО.

– Пошёл добровольцем, заключив контракт с «Ахматом» на три месяца. Попал в штурмовой батальон, воевал под

Марьинкой в Донецкой области, потом перебросили на Запорожье. Очень переживал за детей, у меня их четверо – **Богдан, Максим, Арсений и София**. По окончании контракта жена **Настя** умоляла не подписывать новый, сказала, они не переживут, если не вернусь. Поддался на уговоры, устроился на предприятии «Гранит» распиловщиком камня. Пройдя через многое, знаю точно – Россия делает правое дело, и скоро враг будет разбит, а мы отпразднуем Победу! – уверен Андрей Панфилов.

Глядя на этих смелых, бравых мужчин, приходишь к мысли, что выражение «Слава дедов в орденах внуков» находит своё подтверждение. Ветераны Великой Отечественной войны могут гордиться своими потомками. На их долю выпал Афганистан, Чечня, Сирия, а теперь ещё и братская Украина, уже унёсшая множество молодых жизней российских солдат. Память погибших военнослужащих коркинцы почтили минутой молчания. Несмотря на потери боевых товарищей, ранения, боль и холод, наши мужчины смело идут вперёд, зная – правда и Победа за нами!

В канун Дня защитника Отечества коркинские артисты подготовили для наших героев творческий подарок. Молодёжный театр «Перспектива Горняков», театр танца «Аллегрэ», вокальные ансамбли «Горница», «Коктейль», «Подсолнухи» и **Павел Мури** вложили в свои выступления всю гордость за наш непобедимый народ и могучую Россию. А воспитанник детского сада № 17 **Антон Сивков** с песней «Встанем» заставил подняться весь зал.

ЗАО «ВОСТОКМЕТАЛЛУРГМОНТАЖ-1» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, з/п от 90 тыс. руб.;
- ГАЗОРЕЗЧИКИ, з/п от 80 тыс. руб.;
- МАЛЯР ПО МЕТАЛЛУ, з/п от 80 тыс. руб.;
- КОМПЛЕКТОВЩИК МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ, з/п от 50 тыс. руб.;
- ДРОБЕСТРУЙЩИК, з/п от 70 тыс. руб.;
- НАЖДАЧНИК ПО МЕТАЛЛУ, з/п от 60 тыс. руб.

Условия

Место работы: г. Коркино, ул. Керамиков, 33.
• Осуществляется доставка служебным транспортом до места работы (по г. Коркино, из п. Роза).
• Официальное трудоустройство, • полный соц. пакет,
• заработная плата без задержек, • выдача спецодежды,
• подарки детям к Новому году.

Отдел персонала, тел.: +7 904801 67 42, +7 9000 92 16 18

ОБЪЯВЛЕНИЕ